
Q1 あなたの性別と年齢をお教えください。

Q2 ご職業（もしよろしければ、会社名、職名も）をお教えください

＜一般（アンケート記載分）＞
和歌山大学観光学部教授・学長補佐(男女共同参画)／茨城大学教授／

島根大学男女共同参画室・学長特別補佐／大学教員／大学准教授／

国家公務員／塩釜市役所主査・行政事務（男女共同参画担当）

都議会議員／東芝東北支社企画部参事／日本教育学会／

医療機器製造販売／宮城産業保健総合支援センター

Q3 このシンポジウムのことをどこでお知りになりましたか。 ※複数回答あり

＜その他＞

職場へのチラシ送付／サイエンスエンジェルの活動案内／

メール／講演者からの案内／妻からの案内

Q4 このシンポジウムに参加された動機は何ですか。

＜回答＞

上記シンポジウムに参加された方々に、今後のシンポジウム開催の参考とするため、内容等に関してアンケートを
行った。参加者84名のうち、45名の方から回答をいただいた。

テーマに興味を持った／男女共同参画活動に興味を持っている／活動をもっと知りたい／男女共同参画を
応援・協力したい／テーマが自分がこれから直面する問題と深く関係していたため／共働き子育て当事者と
しての関心／就職活動を目前として働く女性、共働きを経験されてきた女性の話を聞きたかったから／卒論
のテーマに関連が深かったため／働き続けるためのサポートのヒントを得るため／職場との関連／情報収
集／他大学の取組みを知るため／ダイバーシティに応募を考えているため参考にしたい／東北大学の男女
共同参画のシンポジウムだったため／前回参加して得るものが多かったから／考えたいから／福島先生の
講演を聞くため

第15回東北大学男女共同参画シンポジウム アンケート集計結果
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Q5 開催時期について Q6 会場について

　＜コメント＞

・交通と託児の面で助かる
・街中に近い片平キャンパスがよい

・座席が固く疲れる

Q7 内容について
【澤柳記念賞受賞講演】 【男女共同参画の取組について】

【特別講演（福島氏）】 【パネルディスカッション（横田氏）】

【パネルディスカッション（伊賀氏）】 【パネルディスカッション（森氏）】

【パネルディスカッション（伊佐治氏）】 【全体として】
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